



OSTROV RODINY z.s.

Tel.: 606 055 083 , 604 578 923

poradna-melnik@seznam.cz

NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ PĚSTOUNŮ PRO ROK 2024

O LEKTORCE: Mgr. Bc. Lenka Ságnerová, Dipl.Erg.



Rodinná, párová a individuální terapeutka s vlastní praxí v Mělníce. Je lektorkou a ředitelkou psychoterapeutického rodinného výcviku VÁŽKA, programů primární prevence, komunikace a osobnostního rozvoje, pořádá semináře pro rodiče, pěstouny, pedagogy, sociální pracovníky a další odborníky, ale i širokou veřejnost. Její prioritou byla 20 let oblast psychiatrie, pracovala jako terapeutka s psychotickými pacienty, v roce 1998 získala ocenění profesionální práce se schizofreniky. V Mělníce založila pobočku Fokus Praha v Mělníce. Je koordinátorkou seminářů SANDTRAY – Neuroscience /NSST pro ČR. Supervizorka. Pracuje s traumaty a jejich dopady na vývoj jedince.

TERMÍN	NÁZEV SEMINÁŘE	POČET HODIN	CENA
14.03. 2024 OD 13:00	VÝVOJOVÉ ETAPY RODINY V KONTEXTU PĚSTOUNSKÝCH RODIN	6	1000,- Kč/osoba

ANOTACE

Já a mé místo v rodině, ve škole, ve vztazích. Role sociálních skupin v životě dítěte, jak ustát roli rodiče v období puberty a dospívání dětí.

TERMÍN	NÁZEV SEMINÁŘE	POČET HODIN	CENA
20 . 06. 2024 Od 9:00	DÍTĚ JAKO ZRCADLO VZTAHŮ	6	1000,-Kč/osoba

ANOTACE:

Rodičovství je nejtěžší práce na světě. Vycházíme z přesvědčení, že každý z nás dělá v daný okamžik to nejlepší, co umí. Rodiče nejsou výjimkou. Často se však nesetkáme s naplněním našich očekávání a představ a vznikají nedorozumění, pocity smutku, zklamání a zlobení se. Často si tyto prožitky neseme životem jako zátěž do našich dospělých vztahů.

Seminář mimo jiné nabízí možnosti, jak pracovat na změně postoje a dopadu takovýchto zkušeností z dětství a zároveň ukazuje vztahy v rodině v jiném světle.

TERMÍN	NÁZEV SEMINÁŘE	ANOTACE	POČET HODIN
03. 10. 2024 Od 9:00	ŠKOLNÍ POTÍŽE JAK NA NĚ	6	1000,-Kč/osoba

ANOTACE:

Seminář je zaměřen na popsání jednotlivých školních potíží, se kterými se setkáváme u dětí a praktické návody, jak přistupovat k řešení situací s potížemi související. Jak rozpoznat hranice mezi psychickým a výchovným problémem.

V PŘÍPADĚ ZÁJMU MŮŽEME POSLAT METODIKU S DALŠÍMI TÉMATY.

SEMINÁŘE PROBÍHAJÍ V MĚLNÍCE, DLE PŘIHLÁŠENÝCH OSOB ZAJISTÍME MÍSTO KONÁNÍ.

V PŘÍPADĚ ZÁJMU NÁS KONTAKTUJET EMAILEM: poradna-melik@seznam.cz



OSTROV RODINY z.s.